
Karácsonyi készülődés a Lurkóban 

A Lurkóházban a karácsonyi ünnepkört, és az ünnepre 

való érzelmi ráhangolódást az óvoda helyiségeinek 

feldíszítésével, és az adventi koszorú kihelyezésével, 

gyertyáinak meggyújtásával kezdjük el. A decembert 

talán nem véletlenül hívják „Álom havának” is, hisz a gyermekek számára egyfajta 

misztikumot és az áhított ajándékokról szóló álmodozást is magába foglalja. Talán ezért is áll 

a szívükhöz oly közel. 

A Süni csoportban már az ünnep előtti hetekben elkezdtük a készülődést, vásárlást a 

gyerekek számára, és kihelyeztük a dekorációs ünnepi díszeket. Elkészítettük a szülők részére 

az ajándékot, mely egy karácsonyi asztali dísz volt. Sokszínű karácsonyi zenét hallgattunk, 

verset tanultunk, mesét meséltünk. Az ünnep napján került sor az ajándékok kibontására, mely 

teljesen elvarázsolta őket. és elkezdődhetett az önfeledt játék.  

A Kiscsikósok átélték a várakozás örömét az adventi naptárral, amelyben minden nap egy-

egy kis zsák nyílott, amiben egy gyermek neve volt elrejtve. Akinek a nevét kihúztuk, az 

kapta a kis meglepetést, melyet a Mikulás süvege rejtett. Ünnepi dalokat, verseket tanultunk, 

karácsonyi meséket hallgattunk. Mézeskalács Mézikét sütöttünk, díszítettünk, melyek a 

családok ajándékai lesznek a fa alatt. Meghallgattuk, és elbáboztuk a Három királyok 

történetét, majd egy közös alkotás formájában megjelenítettük azt.  

A Ficánka csoportban az óvodai ünnepi készülődés meghitt pillanatai mellett lázas 

tevékenység is folyt.. Készült az adventi koszorú, a karácsonyfadíszek, az egymásnak 

készített apró ajándékok. A csoportszobát körbelengi a karácsony jellegzetes illata. A 

fenyőág, a narancs, a fahéj mellett mézeskalácsillat is terjeng a levegőben, hisz szinte minden 

csoportban sül a karácsonyi sütemény. Ezek készítése, díszítése motiválóan hat a gyermekek 

alkotókedvére, valamint kitartásra, türelemre is ösztönzi őket.  

A Szivárvány csoportban a karácsonyi készülődés nem csak a gyerekeket érintette, hanem 

ajándékkal készültünk a szülők számára, de még az óvodai kertünk madarainak is. A 

szülőknek hógömb készült, a gyerekekkel karácsonyfát és gömböket díszítettünk, a madarak 

számára pedig Madárkarácsonyra készültünk számukra ehető díszekkel. Szívesen vettek részt 

az alkotó folyamatokban a gyerekek. A hangulatot a csoportban a kellemes karácsonyi 

muzsika a karácsonyi illatok és a fények teremtették meg. A gyermekeket körül lengte a 

várakozás szelleme, az adventi naptár ablakainak nyitogatása csak fokozta ezt, ahogy egyre 

közelebb kerül a karácsony. A csoportunkba a karácsonyi műsorunk alatt megérkeztek az 

ajándékok. Lelkesen, csillogó szemmel bontogatták az ajándékokat a gyermekek. Igazi 

karácsonyi öröm járta át a társaságunkat. 

 

Az ünnep lezárásaként előadtunk a gyerekeknek egy kedves kis angol mesét, mely a Három 

fenyőről szólt. A dramatizálást karácsonyi dalokkal, zenei művekkel, és furulyaszóval tettük 

még izgalmasabbá. A gyermekeknek nagyon tetszett, hogy kedves óvó néniik, Anita néni, és 

Timi néni is szerepelt a mesében.  



A karácsony a család, a szeretet ünnepe is, melyet a gyermekekben is tudatosítani 

igyekeztünk. Beszélgetésekkel, illetve a családi élmények felidézésével erősítjük a 

gyermekekben a család összetartozásának az érzését, az otthon melegének, biztonságának a 

fontosságát. 

Az sem véletlen, hogy az érzelmi nevelésre helyezzük a fő hangsúlyt, hiszen a készülődés, a 

ráhangolódás, az ünnepi várakozás pillanatai a gyermekek érzelmeit érintik meg elsősorban.  

A régi időket megidéző karácsonyi történetek, mesék, illetve a néprajzi jellegű könyvek 

lapozgatása, nézegetése elvarázsolja a gyermekek képzeletvilágát, fantáziáját, valamint 

felkelti érdeklődésüket is. A téma iránti kíváncsiságuk nyitottabbá, befogadóbbá és nem 

utolsósorban közlékenyebbé is teszi őket Az ünnepi készülődés heteiben sokféle tevékenység, 

tapasztalás és élmény várta még a gyermekeket. Ültetünk „Luca-búzát”, madárcsemegét 

készítettünk az udvarunkon vendégeskedő madaraknak, Madárkarácsonyt rendeztünk nekik, 

ahol énekelünk, körjátékozunk. 
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